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ATA Nº 147 - “B” 
 
 
 
 
PRESIDENTE      - DEPUTADO RIVA 
1º SECRETÁRIO - DEPUTADO MOISÉS FELTRIN (AD HOC) 
2º SECRETÁRIO - DEPUTADO ELIENE (EM EXERCÍCIO)  
 
 
 
 

O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, declaro aberta a presente Sessão. 
Convido o Deputado Moisés Feltrin para assumir a 1ª Secretaria e o Deputado 

Eliene para assumir a 2ª Secretaria. 
(OS SRS. DEPUTADOS MOISÉS FELTRIN E ELIENE ASSUMEM AS 1ª E 2ª SECRETARIAS, 
RESPECTIVAMENTE.) 

O SR. PRESIDENTE - Solicito ao Sr. 2º Secretário que proceda à leitura da Ata. 
(O SR. 2º SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CONVOCAÇÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 21 DE DEZEMBRO DE 1998, ÀS 15:00 HORAS.) 

O SR. PRESIDENTE - Em discussão a Ata que acaba de ser lida (PAUSA). Não 
havendo impugnação, dou-a por aprovada. 

Com a palavra, o Sr. 1º Secretário, para a leitura do Expediente. 
O SR. 1º SECRETÁRIO - Sr. Presidente, não há Expediente a ser lido. 
O SR. PRESIDENTE - Encerrada a primeira parte, passemos à segunda parte do 

Pequeno Expediente (PAUSA). Não havendo orador inscrito, passemos ao Grande Expediente. 
O Sr. Nico Baracat - Pela Ordem, Sr. Presidente. 
O SR. PRESIDENTE - Com a palavra, pela Ordem, o Deputado Nico Baracat. 
O SR. NICO BARACAT - Sr. Presidente, Srs. Deputados, em virtude do 

Deputado Moisés Feltrin ter desistido da relatoria da Mensagem n° 34, nós avocamos, como 
Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, a relatoria da Mensagem n° 34, devido à 
decisão formalizada hoje à tarde, na reunião ocorrida na Sala das Comissões. 

O SR. PRESIDENTE - Com a palavra, o Deputado Benedito Pinto. 
O SR. BENEDITO PINTO - Sr. Presidente, solicito a transferência da minha 

inscrição 
O SR. PRESIDENTE - Deferido, nobre Deputado. 
O SR. PRESIDENTE - Com a palavra, a Deputada Serys Slhessarenko. 
A SRª SERYS SLHESSARENKO - Sr. Presidente, solicito a transferência da 

minha inscrição. 
O SR. PRESIDENTE - Deferido, nobre Deputada. 
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Não havendo mais orador inscrito no Grande Expediente, passemos à Ordem 
do Dia. 

O Sr. Humberto Bosaipo - Sr. Presidente, solicito a palavra, pela Ordem. 
O SR. PRESIDENTE - Com a palavra, pela Ordem, o nobre Deputado 

Humberto Bosaipo. 
O SR. HUMBERTO BOSAIPO - Sr. Presidente, solicito a V. Exª que proceda à 

verificação de quorum e nomine os Deputados presentes na Sessão, como preceitua o 
Regimento Interno. 

O SR. PRESIDENTE - Solicito ao Sr. 1º Secretário que proceda à devida 
verificação de quorum. 

O SR. 1º SECRETÁRIO - Sr. Presidente, há presentes, em plenário, 08 Srs. 
Deputados. 

O SR. PRESIDENTE - Portanto, presentes a esta Sessão os seguintes Srs. 
Deputados:  Riva, Eliene, Moisés Feltrin, Amador Tut, José Lacerda, Nico Baracat, Humberto 
Bosaipo, Serys Slhessarenko, Benedito Pinto e Wilson Santos. 

Portanto, não havendo quorum para deliberação, passemos às Explicações 
Pessoais. 

O Sr. Amador Tut - Sr. Presidente, solicito a palavra, pela Liderança. 
O SR. PRESIDENTE - Com a palavra, pela Liderança, o nobre Deputado 

Amador Tut. 
O SR. AMADOR TUT - Sr. Presidente, para dar uma informação aos nobres 

Pares, porque na próxima quarta-feira, às 10:00 horas, a Universidade Federal de Mato 
Grosso estará fazendo um demonstrativo da pesquisa que realizou em nossa garagem sobre a 
mistura de álcool, óleo diesel e produto de soja, para fazermos a unificação do combustível 
vegetal. 

Eu gostaria, se fosse possível, de contar com a presença de alguns dos Srs. 
Deputados... 

O Sr. Wilson Santos (FALA DA SUA BANCADA) - Vai mudar o preço? 
O SR. AMADOR TUT - Não. O preço não mudará muito, mas mudará a 

poluição e vamos gerar oleoduto. 
O Sr. Wilson Santos - Sr. Presidente, solicito a palavra, pela Ordem. 
O SR. PRESIDENTE - Com a palavra, pela Ordem, o nobre Deputado Wilson 

Santos. 
O SR. WILSON SANTOS - Só para explicar, Sr. Presidente, que não há 

nenhum Deputado do PSDB em plenário, tirando V. Exª, que eu considero magistrado. Quer 
dizer, mais do que um Deputado - nenhum Deputado! E é a Bancada que quer aprovar as 
Mensagens. Muito obrigado. 

O SR. PRESIDENTE - Continua com a palavra, pela Liderança, o nobre 
Deputado Amador Tut. 

O SR. AMADOR TUT - Então, Sr. Presidente, para informar e fazer o convite 
aos colegas Deputados que na próxima quarta-feira, às 10:00 horas, estarão fazendo uma 
demonstração do trabalho  realizado em nossa empresa, fazendo a verificação da poluição e 
também o consumo do combustível derivado de vegetal, o combustível vegetal, Deputada 
Serys Slhessarenko. 
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Se algum Deputado puder comparecer para que nós possamos falar a mesma 
língua, será na quarta-feira, às 10:00 horas, na garagem da Viação Brasil, na Av. Fernando 
Corrêa - o professor marcou esse horário e eu não tenho como alterar.  

Às vezes, nós interrompemos a Sessão porque nós estamos procurando fazer 
Mato Grosso ser produtor de petróleo, para resolver de fato a situação do emprego e 
economia do nosso Estado. 

Assim, eu passo aqui no dia e convido todos vocês para irem lá. Muito 
obrigado. 

O Sr. Humberto Bosaipo - Solicito a palavra, pela Liderança, Sr. Presidente. 
O SR. PRESIDENTE - Com a palavra, pela Liderança, o Deputado Humberto 

Bosaipo. 
O SR. HUMBERTO BOSAIPO - Sr. Presidente, hoje, nesta Casa, nós recebemos 

na Presidência a visita do Dr. Antônio Hans, que é o Procurador-Geral do Estado; do Dr. 
Jurandir Lima, Desembargador e ilustre Presidente da AMAM-Associação dos Magistrados 
Mato-grossenses; e do Dr. Massud Sobias, todos Magistrados membros do Ministério Público 
que vieram pedir ao Presidente e aos demais Deputados da Casa aquilo que nós estamos 
pedindo a todos os colegas aqui, para não votar a matéria da Previdência. A alíquota é muito 
pesada. 

Estão aí os líderes sindicais, aliás, o Fórum Sindical soltou um manifesto 
contra os Deputados, até parece de autoria da Deputada Serys Slhessarenko - eu conheço o 
estilo dela -, mas como estava com muitos erros de Português e também técnicos, eu não vou 
creditar isso para a professora e Deputada Serys Slhessarenko. 

Vejam só o “cacete” que o Fórum Sindical deu nos Deputados - parece-me 
que tem um dos autores nas galerias -, mas isso não nos preocupa e nós temos a consciência 
tranqüila. 

Essa matéria da Previdência, Sr. Presidente, Srs. Deputados, o Congresso 
Nacional rejeitou! 

Sr. Presidente, é uma matéria que o próprio Congresso Nacional rejeitou. Nós 
não podemos, em hipótese alguma, colocar essa matéria em votação aqui na Casa sem antes 
ouvirmos o Congresso Nacional. E a penalização para aposentados e pensionistas é muito 
grave! Está ali o Sr. Silvino, um dos lutadores, Presidente da Associação dos Aposentados, que 
sabe a amargura que eles estão sentindo só de saber que esse Projeto está aqui na Assembléia 
Legislativa. 

Portanto, Sr. Presidente, eu faço um apelo ao nosso Líder Moisés Feltrin - 
vamos nos reunir amanhã - para não deixar ter quorum aqui.  Os Deputados do Governo não 
estão vindo, dificilmente eles virão, há uns que estão viajando e nós vamos fazer barricada 
para esse Projeto não passar. Muito obrigado. 

O SR. PRESIDENTE - Não há mais orador inscrito. Antes de encerrar a 
presente Sessão, convoco a próxima para amanhã, terça-feira, às 08:00 horas. 

Compareceram à Sessão os seguintes Srs. Deputados: da Bancada do Partido 
da Frente Liberal - Benedito Pinto, Humberto Bosaipo, Moisés Feltrin e Romoaldo Júnior; da 
Bancada do Partido da Social Democracia Brasileira - Roberto Nunes e Riva; da Bancada do 
Partido do Movimento Democrático Brasileiro - Nico Baracat, José Lacerda e Wilson Santos; 
da Bancada do Partido Progressista Brasileiro - Paulo Moura; da Bancada do Partido Socialista 
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Brasileiro - Eliene; da Bancada do Partido Liberal - Amador Tut; da Bancada do Partido dos 
Trabalhadores - Serys Slhessarenko. 

Deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Emanuel Pinheiro e 
Lincoln Saggin, do PFL; Chico Daltro, Novelli, Luiz Soares, Rene Barbour e Ricarte de Freitas, 
do PSDB; Quinca dos Santos, do PPB; e Zilda, do PDT. 

Está encerrada a presente Sessão (LEVANTA-SE A SESSÃO). 
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